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Points 

obtenus 

Question 5   

   

Objectif évaluateur 1.1.2.2.3 Répartition des missions 5 points   

   
Situation de départ 
En Suisse, le fédéralisme fait partie des principes fondamentaux de l’Etat. Confédération, cantons et 
communes peuvent statuer sur certaines tâches de façon autonome. L’exécution des tâches consiste 
à répondre comme il se doit aux besoins des groupes d’intérêts. 
 
Cette question est composée d’une partie (a.). Vous pourrez obtenir 5 points au maximum. 

 

 

   
Tâche    
a. Pour chacune des tâches prédéfinies, remplissez la deuxième case avec un groupe d’intérêts et 

identifiez son besoin en ce qui concerne la tâche en question. Vous obtiendrez 1 point pour 
chaque ligne correcte, total 5 points.  
 

 

 

Tâche Groupe d’intérêts Besoin 

Circulation routière 
 
 
 
 
 

  

Formation 
 
 
 
 
 

  

Sécurité 
 
 
 
 
 

  

Environnement et aménagement 
du territoire 
 
 
 
 

  

Sécurité sociale 
 
 
 
 
 

  

 

  
 
 

 
1 
 
 
 
 
 

1 
 
 
 
 
 

1 
 
 
 
 
 

1 
 
 
 
 
 

1 
 

T 5 

   
   
   
   
   

Personnes appartenant 
aux classes 
défavorisées et 
personnes dans le 
besoin 

Défenseurs de la nature 

Population 

Automobilistes 

Entreprises 

Réseau routier de qualité  
Assurer le développement du 
réseau routier 

Aide sociale (à des fins 
d’assistance) 

Protection de la nature 

Collaborateurs bien formés 

Défense nationale 

Indication de correction 
D’autres solutions sont possibles.  
Pas de ½ point possible. Seulement possible : 1 point pour une ligne correcte dans son 
intégralité 
 


